



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μια Νύχτα στο Μουσείο με Egg-ρυθμες καταστάσεις

Το **Σάββατο 27 Απριλίου** από τις **19:00** μέχρι τις **24:00** το βράδυ το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης-Πανεπιστήμιο Κρήτης ανοίγει τις πόρτες του και μας υποδέχεται σε μία διαφορετική εμπειρία επίσκεψης! Με αφορμή τη γιορτή του Πάσχα που πλησιάζει, πολλά και διαφορετικά αβγά μάς εμπνέουν καινούριες δράσεις! Φυσικά, μην αμελήσετε να επισκεφθείτε και τις μόνιμες εκθέσεις του μουσείου, τον Ερευνότοπο και τον Εγκέλαδο!

Α! Και κάτι τελευταίο! Προσοχή στους *Τρομάχτες* που κυκλοφορούν ανάμεσά μας...

Οι Δράσεις για τη Νύχτα στο Μουσείο:

«Αγώνες egg-κράτειας» 20:00-22:00: Εσείς πόσο σύντομα θα egg-αταλείπατε τις δοκιμασίες σε διάφορα σημεία του μουσείου;

«Σοκολατοζωγράφοι υπό το βλέμμα του Κωνσταντίνου Κουμάκη» 19:30-21:30: **Ζωγραφίζουμε** με σοκολάτα και παράλληλα παρακολουθούμε ένα μικρό **σεμινάριο**, μεταξύ άλλων, για την ιστορία της σοκολάτας, για τα είδη που υπάρχουν και τα κριτήρια της καλής σοκολάτας! Η διατροφολόγος **Μαρία Γαλατιανού** μάς μιλάει για τα οφέλη της σοκολάτας και η **Μαρία Τζιαμουράνη** μάς δείχνει σε καβαλέτο με κορνεδάκι πως να ζωγραφίσουμε με σοκολάτα ένα αυγό! Μην χάσετε την ευκαιρία να δείτε από κοντά δυο αυγά γίγας από σοκολάτα βάρους 20 κιλών το κάθε ένα!

Όλη η δράση οργανώνεται από το Μουσείο Ζαχαροπλαστικής Τέχνης και το Εργαστήριο Ζαχαροπλαστικής του **Κωνσταντίνου Κουμάκη**, τον οποίο και ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία! *Απαιτείται δήλωση συμμετοχής – νωρίτερα την ίδια μέρα. Περιορισμένος αριθμός θέσεων.*



«Αστροπαρατήρηση και όχι μόνο!» υπό την καθοδήγηση της Αστρονομική Ομάδας Φοιτητών Πανεπιστημίου Κρήτης, 20:30: Η δράση ξεκινά με την πολύ ενδιαφέρουσα Ομιλία με θέμα «*Ουράνια Αντικείμενα Ορατά με Γυμνό Μάτι*». Ακολουθεί *Αστροπαρατήρηση* με τηλεσκόπιο και για το τέλος το *Αστροεπιτραπέζιο*, ένα πρωτότυπο επιτραπέζιο παιχνίδι με θέμα τα άστρα, και, παράλληλα, *ζωγραφική με ουράνια θέματα* για τα πιο μικρά παιδιά!

«Ο Egg-κέλαδος χτυπά» 20:00-22:30: Ξέφρενοι σεισμοί από τα μήκη και τα πλάτη της γης στη Σεισμική Τράπεζα του Μουσείου.

Χρήσιμες πληροφορίες!

Ώρες: 19:00-24:00 (*Προσοχή! Τελευταία είσοδος: 23:30*)

Γενική είσοδος: 5€

Δωρεάν: Μέλη του Συλλόγου Φίλων ΜΦΙΚ, ΑμεΑ

**Καθ' όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης τα παιδιά θα πρέπει να συνοδεύονται από ενήλικα.*

Με την υποστήριξη:

Ζαχαροπλαστείο Κουμάκης

Μουσείο Ζαχαροπλαστικής – Pastry History Museum

Αστρονομική Ομάδα φοιτητών του Πανεπιστημίου Κρήτης

Σας ευχαριστούμε πολύ

για το Γραφείο Τύπου
Στέλλα Χαϊρέτη

Έκθεση Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης -
Πανεπιστήμιο Κρήτης

τηλ. : +30 2810 393630

Fax : 2810 393636

E mail : info.nhmc@uoc.gr